

TOP 旅游 | 特别策划



不知不觉清明节临近,据了解,今年清明期间的旅游产品价格基本与周末价持平,游客选择3天以内的省内休闲游、周边踏青游、赏花游居多。与往年不同的是,半自由行产品比较走俏,中短途旅游预订车票酒店的比往年多。加上小长假高速公路免费,游客利用小黄金周假期驾车外出踏青、春游渐成“气候”。 郑州晚报记者 慎重



清明小长假 半自由行产品走俏

清明中短线产品集中上架

随着清明节成为法定假日,经过这几年的市场培育,人们已经习惯在这个时节出行。清明旅游市场也渐成“气候”,出游人数逐年递增。如今,清明市场的主流产品基本包括踏青赏花游、温泉体验游、养生生态游、乐园自由行等线路。

清明小长假出游的人们,当然是以周边或者省内的中短线居多,当季的踏青赏花线路仍是市民的热门选择。据记者了解,嵩山、青龙峡、峰林峡等一日游线路,价格都在138元左右,20岁左右的年轻人报名人数相对较多。价格稍微高一点的有九莲山一日游,万仙山一日游,木柵岭一日游等,在158元上下也很受欢迎。而龙门石窟少林寺一日游,开封清明上河园一日游,龙门石窟白马寺一日游,价格都在300元左右,报名者以家庭为单位的居多。这些都是比较受欢迎的线路,报名情况很好。除了这些传统的经典线路,新开的线路报名情况也比较满意,比如偏重度假型线路的“丹江大观苑休闲两日游”线路,虽然价格接近500元,但愿意尝鲜的年轻人也不少。

半自由较往年走俏

今年清明小长假,河南高速公路继续实行对小车免费通行政策,也因此带动了自驾游的相关预订。

从市内一些旅行社反馈的消息来看,除省内温泉度假酒店依然预订火爆之外,周边的生态休闲景区也受到市民关注。比如前往信阳观赏油菜花的线路,到洛阳看牡丹的线路,焦作青天河看桃花的线路等,人群

相对比较集中。很多车友都选择提前预定,通过旅行社门市或者线上预定酒店的方式已经被很多人熟悉。据了解,洛阳市区内的酒店,没有预定直接到前台的,基本都没有房间。

而一些乐园游方面,比如开封清明上河园、方特欢乐世界等公园线路仍是热门,游客通过旅行社取票或者

在网上自行订票,价格都比直接在售票处购票便宜又方便,如此自由行的游客今年显得较为普遍。

预订清明上河园的线路报名已经非常紧俏,包括嵩山少林寺景区的套票,也有一些自驾游游客都提前预定。预计下周将迎来清明小长假出游报名高峰,建议市民提前到旅行社咨询预订。

温泉线依然火热 玩水线提前升温

根据以往经验,一般来说玩水线路的旺季都在5月之后开始,目前算是温泉游和玩水游的过渡期。但近期一些温泉景区纷纷加大硬件设施建设,一方面成人的温泉娱乐项目也比以前增多,泡温泉不仅仅是什么“中药浴”、“啤酒浴”等养生的项目,更多的增加了娱乐亲子氛围。另一方面,供儿童游乐的区域

也大大增加,让孩子们能够提前进入玩水季节。

随着很多景区硬件质量的不断提高,不少省内的温泉景区人气也大大提高。加大了娱乐区域尤其是儿童游乐区域,淡化了温泉游和玩水游的区别,使得温泉游并不以季节变化气温上升而遇冷,同时玩水线也显得提前进入“预热期”。

省内不少温泉景区纷纷和旅行社合作,提供大量价格实惠的旅游资源,如周边的香堤湾温泉,许昌的花溪温泉,还有焦作温县新开的一家温泉,都显得内容丰富且质优价低,这些地区的酒店、优惠的景区门票等,都在力求以低价吸引游客抢先试玩,为接下来的旺季“造势”。很多线路价格显得非常实惠。



同心岛瀑布



翰园

清明翰园 孝行天下

开封清明文化节,作为开封市全年重点打造两个重要节会之一,中国翰园景区作为清明文化节的重要组成部分,翰园景区一方面要进一步加强清明文化节的活动内容,丰富景区文化活动,提升景区品位,突出翰园特色。

3月28日至4月14日,以“清明翰园、孝行天下”为主题的中国翰园“开封孝文化旅游节”正式拉

开帷幕。中国翰园大力弘扬孝亲敬老传统美德,教育和引导游客特别是中小学生认知传统、尊重传统、继承传统、弘扬传统,从自我做起、从身边做起、从现在做起,人人争做一个有孝心的人,为构建幸福和谐开封贡献力量。中国翰园景区整合传统文化资源,向广大游客奉献一场清明孝文化的饕餮盛宴。清明文化节期间60岁以上老



人凭有效证件免费入园,陪同人员一人可享受景区半价优惠。

清明文化节期间60岁以上老人凭有效证件可获赠景区的精美礼品一份,仅限50名每天。

清明文化节期间景区通过微信征集100对孩子和父母的合照,合照只需传到中国翰园官方微信上,即可获得中国翰园景区门票一张。

地址:开封市龙亭北路15号

电话:0371-22890085

网址: www.hanyuan.cc



翰园湖